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Kampagne „16 Tage gegen Gewalt an Frauen“ im Jahr 2014

Die internationale Kampagne „16 Tage gegen Gewalt an Frauen“ findet jedes Jahr im Zeitraum vom 25. November bis zum 10. Dezember statt. Der Internationale Tag gegen Gewalt an Frauen ist ein Gedenk- und Aktionstag zur Bekämpfung von Diskriminierung und jeder Form von Gewalt gegenüber Frauen.  Auf der ganzen Welt nützen Fraueninitiativen den Zeitraum vom Internationalen Tag gegen Gewalt an Frauen (25. November) bis zum Internationalen Tag der Menschenrechte (10. Dezember) um auf das Recht auf ein gewaltfreies Leben aufmerksam zu machen. 
Auch heuer haben sich, initiiert vom Mädchen- und Frauenberatungszentrum, die Verantwortlichen von mehreren Vereinen/Organisationen an einen Tisch gesetzt und ein rundes Programm ausgearbeitet:

Die Auftaktveranstaltung findet bereits am Samstag, 22. Nov.  um 19 Uhr mit dem Frauengottesdienst unter dem Titel „Licht werden“ in der evangelischen Christuskirche in Kitzbühel statt.
Organisiert vom Jugendzentrum St. Johann (JUZ) findet am Dienstag, 25. Nov. 
von 13 bis 17 Uhr der Aktionstag GEGEN GEWALT auf dem Kirchenvorplatz der Dekanatskirche St. Johann statt. Mit dabei sind die Katholische Frauenrunde, die „Aktion für eine Welt“ und der Soroptimistclub Bezirk Kitzbühel, die gemeinsam für das leibliche Wohl der interessierten Passanten und Besucher sorgen werden. 
Im Laufe des Novembers findet auf Initiative des Elternvereins der VS Kitzbühel unter der Unterstützung des Lionsclub Kitzbühel eine theaterpädagogisches Projekt statt.  
Der Höhepunkt und gleichzeitig den Abschluss des Veranstaltungsreigens bildet die Aufführung des Films „Festung“ am Donnerstag, 4. Dez.  in der Alten Gerberei in St. Johann. An der Podiumsdiskussion zum Thema „Gewalt in der Familie“, anschließend an den Film, nehmen teil: die Familienrichterin des Bezirksgerichtes Kitzbühel Dr. Enrica Casdorf, ein Gewaltpräventionsbeauftragter des Vereins MANNSBILDER, die Leiterin der Kinder- und Jugendhilfe der BH Kitzbühel, Frau DSA Marianne Hörl und DGKS Irene Schelkle vom Mädchen- und Frauenberatungszentrum; Moderation Frau Mag.a Roswitha Krimbacher-Grafl vom Soroptimistclub Bezirk Kitzbühel. 
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Bezirk Kitzbtihel - St. Johann in Tirol




